

2022 年 5 月 19 日

給院友家人的信 (158)

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

很高興告訴大家翠景長期護理三樓疫情高度警覺狀況已於 5 月 15 日解除，所有院友都很安好，衷心感謝大家的合作和支持。

即時開始，已完全接種疫苗的 5 至 12 歲小朋友，只要遵從榮基探訪指引，可以到院舍探訪院友，指引中包括：

- 健康篩選—探訪者必需在探訪前進行健康篩選
- 佩戴口罩—探訪者在院舍內必須持續佩戴口罩
- 預約探訪—12 歲以上探訪者如果沒有完全接種疫苗，必須預約探訪，以便職員在約定時間陪同院友到指定探訪地點
- 在樓層內每位院友每次只限兩位探訪者

家長/監護人請攜帶小朋友接種兩劑疫苗的記錄，作健康篩選程序之一。

現時長期護理院舍控制疫情的措施沒有改變，由於長者屬於高危一群，非常容易受病毒感染而產生嚴重後果。據知亞省醫務局現正為長期護理院舍制定一套過度計劃，當我們收到進一步消息時，定必盡快與你們分享。

請注意接待處將於 5 月 23 日維多利亞日公眾假期休息，但健康篩選職員會在上午九時至下午四時為探訪者服務。

HQCA 院友家屬意見調查：2022 年 6 月

Health Quality Council of Alberta (HQCA) 將於 6 月份聯同亞省政府醫療服務機構向接受長期護理的院友家人（或參與院友照料最多的家人）發出調查問卷，目的是收集家人的意見以協助提升院友的生活質素及改善護理服務。我們將於 6 月 1 日的家人諮詢大會中與大家分享更多資料，感謝你們的支持。

榮基護理中心裝修工程

榮基護理中心地下裝修工程已經展開，計劃於 11 月完成；工程包括重新設計地區分佈和用途，以及創建更多辦公室空間和會議室，請大家在經過受工程影響的地方時，依循張貼通告的指示，以策安全。

榮基百萬行(網上版)：4 月 6 日至 6 月 25 日

我懷著興奮的心情告訴大家，靠著我們齊心又滿懷關愛的榮基社區的慷慨捐贈，截至目前為止我們已籌得超過十三萬元，我們這次的籌款目標是三十五萬元。

很多院友都參加了這次百萬行，請你們給予他們支持並加入百萬行隊伍，你們可以使用以下連結邀請親友、同事及鄰居們的贊助：

[榮基護理中心二樓院友隊](#)
[榮基護理中心三樓院友隊](#)
[榮基護理中心四樓院友隊](#)
[榮基護理中心五樓院友隊](#)
[翠景輔助護理院友隊](#)
[翠景長期護理院友隊](#)

請協助我們將消息傳給你們的親友或於社交媒體上貼文、轉發，要知道更多有關百萬行的消息，請瀏覽榮基網頁 wingkei.org 或電郵 events@wingkei.org 或致電 403-277-7433 查詢。

家人諮詢大會

下次的**家人諮詢大會**將在 6 月 1 日星期三下午 5 時 30 分舉行，有興趣參加的家人請填寫[登記表](#)連同問題於 5 月 30 日星期一前提交，好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答一般問題，有關個別院友的問題，請與所屬樓層經理聯絡。

享受美好天氣

天氣漸漸回暖，我們將為院友安排更多戶外活動，讓他們享受美麗的陽光。歡迎家人在探訪期間與院友在榮基的戶外花園歡聚：

- 榮基護理中心的前院在探訪時間開放
- 翠景長期護理的家人需要向職員借取門禁卡進入花園，每次可逗留一小時
- 翠景輔助護理二樓及三樓的院友可以通過一樓電梯旁的門進入花園

請大家安全地享用戶外花園，與其他人保持距離，每位院友可以與最多四位親友一起。請依照張貼在花園入口有關人數限制的通告，如果已超出限額，請於另一時間再前來。

由於省內及其他各地的活動已漸漸回復正常，希望大家能盡情享受各項喜愛而久違了的活動，但切勿忘記繼續遵守所有健康指引，以保護大家的健康和 safety。

衷心感謝你們一直以來的合作和支持！

*眼有光使心喜樂，好信息使骨滋潤。
~ 箴言 15:30*

譚宋品潔
行政總裁